
Вітаємо Ольгу Володимирівну Шипуль, 
голову Вченої ради, професорку, доктор-
ку технічних наук, професорку кафедри 
№ 104 із високою державною нагородою!

Указом Президента України 
№ 67/2026 професорці кафедри технології 
виробництва літальних апаратів Шипуль 
Ользі Володимирівні присвоєно почесне 
звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України».

Ольга Володимирівна — науковиця, 
яка присвятила своє життя розвитку пере-

дових авіаційних технологій і вихованню 
нових поколінь інженерів. Її шлях на рід-
ній кафедрі став прикладом невтомного 
пошуку, професійної майстерності й знач-
ного внеску у вітчизняну авіакосмічну 
науку. Ця висока нагорода є визнанням 
її авторитету в науковій спіль-
ноті й відданості справі всього 
життя.

Колектив ХАІ вітає із за-
служеною відзнакою!

23 січня Премію Президента України 
було вручено Морозовій Ользі Ігорівні — 
докторці технічних наук, професорці ка-
федри кібербезпеки та інтелектуальних 
інформаційних технологій ХАІ.

Нагороду особисто вручив Президент 
України Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

Ольга МОРОЗОВА стала представни-
цею команди ХАІ, до складу якої ввійшли:
–– Георгій ЗЕМЛЯНКА — доктор філосо-

фії, доцент кафедри № 503;
–– Артем ТЕЦЬКИЙ — кандидат техніч-

них наук, доцент кафедри № 503.
У міжуніверситетській коман-

ді також працював представник 
Хмельницького національного універси-
тету — Андрій НІЧЕПОРУК — доцент кафе-
дри комп’ютерної інженерії та системного 
програмування.

У науковій роботі, що здобула висо-
ке державне визнання, запропоновано 
концепцію та принципи забезпечення кі-
бербезпеки комп’ютерних систем і мереж 
об’єктів критичної інфраструктури, а та-
кож низку інноваційних рішень, зокрема:
–– використання згорткових нейроме-

реж для виявлення шкідливого програм-

ного забезпечення в мобільних системах;
–– методи оцінювання кібербезпеки 

вебсистем із застосуванням дерев атак;
–– кібербезпекові моделі флотів безпі-

лотних апаратів.
Від усієї університетської спільноти 

вітаємо наших науковців! 

Національний фонд досліджень України 
оприлюднив рейтинговий список проєктів 
за результатами конкурсу «Передова наука 
в Україні 2026–2028». Цей конкурс є одним 
із найпрестижніших у державі, адже його 

мета — підтримка найкращих фундамен-
тальних досліджень, що мають критичне 
значення для розвитку науки й технологій 
у найближчі роки.

За результатами незалежного експерт-
ного оцінювання проєкти нашого універ-
ситету продемонстрували високий рівень 
наукової новизни, актуальності й приклад-
ного потенціалу.

Особливу гордість викликає результат 
проєкту під керівництвом завідувача кафе-

дри інформаційно-комунікаційних 
технологій імені О. О. Зеленського 
доктора технічних наук, професора 
Володимира ЛУКІНА.

Назва проєкту — «Розробка 
ефективних методів та засобів 

видобування корисної інформації з да-
них спостереження земної поверхні з лі-
тальних апаратів» (реєстраційний номер: 
2025.07/0253). Середня оцінка проєкту 
становить 97 балів.

Серед сотень поданих проєктів з усієї 
України дослідження науковців ХАІ посі-
ло 16-ТЕ МІСЦЕ В ЗАГАЛЬНОМУ РЕЙТИНГУ!

Цей успіх підтверджує статус ХАІ як 
одного з провідних центрів України у сфе-
рі розроблення інтелектуальних систем 
аерокосмічного моніторингу й оброблен-
ня даних дистанційного спостереження.

Щиро вітаємо Володимира 
Васильовича! Бажаємо успішної реаліза-
ції проєкту у 2026–2028 роках!

Газета виходить із жовтня 1930 р.НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
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https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://www.president.gov.ua/documents/672026-58109
https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
http://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/rejtyngovyj-spysok-proyektiv.pdf
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Історія ХАІ воєнного часу пишеться просто сьогодні. І на цих 
сторінках для майбутніх поколінь буде написано й про те, як во-
рог у сильні морози зими 2026 року люто бив по енергетичній  
інфраструктурі. Про 8–12, а подекуди й більше годин без електри-
ки, що цієї зими стали звичною реальністю прифронтового міста.

Чому для ХАІ кожен кіловат — це життя? Бо університет — це 
не лише навчальні аудиторії, а й потужна інфраструктура, яка за-
безпечує життєдіяльність цілого мікрорайону. Власна котельня 
й водонасосна станція, від яких залежать тепло й вода не тільки 
в корпусах університету, а й у житлових будинках і гуртожитках, 
де нині мешкають сотні внутрішньо переміщених осіб. Це пожеж-
на частина, яка в прифронтовому місті має бути в постійній го-
товності, а також знаменита хайовська фабрика-кухня, де щодня 
готують гарячі обіди для співробітників, студентів і переселенців. 
У такі моменти підтримка друзів стає вирішальною.

Сьогодні ми висловлюємо щиру вдячність Українському 
Червоному Хресту за вчасну й надважливу допомогу. Завдяки 
особистому сприянню Іллі Клецьковського, заступника 
Генерального директора з розвитку програмної діяльності та ін-
новацій Національного комітету Українського Червоного Хреста, 

ХАІ отримав новий потужний дизельний генератор Gucbir GJL125.
Без зайвих слів і урочистих промов — буденно, по-робочому 

генератор розвантажують у ХАІ. Поруч наші друзі, які привезли 
цю допомогу. Окремі слова щирої вдячності — Тетяні Зимі, вико-
навчій директорці Харківської обласної організації Українського 
Червоного Хреста.

Саме завдяки такій злагодженій співпраці в наших корпусах 
і гуртожитках буде світло й тепло, а навчальний процес триватиме 
попри всі намагання ворога нас зупинити!

Центр зв’язків із громадськістю

ХАІ увійшов до десятки найкращих українських універси-
тетів у рейтингу Webometrics і піднявся на 1251-шу позицію за пів 
року!

У новому міжнародному рейтингу Webometrics Національний 
аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут» 
(ХАІ) увійшов до десяти найкращих закладів вищої освіти України.

Зростання позицій ХАІ в рейтингу Webometrics є важливим 
підтвердженням системної та якісної роботи університету. Це 
свідчить про те, що ХАІ активно публікує наукові результати у від-
критому доступі, посилює свою цифрову присутність і утверджу-
ється як впливовий учасник міжнародного наукового простору. 
Університет стає дедалі більш упізнаваним серед науковців, сту-
дентів і партнерів у різних країнах світу, розширюючи можливості 
для співпраці й розвитку.

За версією іншого світового рейтингу Times Higher Education 
World University by Subject 2026, ХАІ серед лідерів України, адже 
ввійшов одразу до двох предметних категорій міжнародного 
рейтингу:

1. Computer Science: 2-ге місце в Україні. Rank 1001+ у світі.
2. Engineering University: 6-те місце в Україні. Rank 1251+ у світі.

ХАІ також серед найкращих у Європі! ХАІ увійшов до  
QS World University Rankings: Europe 2026, підтвердивши високий рі-
вень освіти і науки на міжнародній арені:
–– 14-те місце серед університетів України;
–– 100 найкращих університетів Східної Європи. 
Ми щиро пишаємося такими результатами. Вони є яскра-

вим доказом стійкості й незламності української науки, яка 
навіть у складних умовах продовжує розвиватися, досягати 
міжнародного визнання й формувати майбутнє.

Центр зв’язків із громадськістю

ХАІ ПОКРАЩУЄ ПОЗИЦІЇ  
У СВІТОВИХ РЕЙТИНГАХ
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Розвиток концепції захищеного про-
стору ХАІ триває. В укриттях головного 
корпусу відкрито новий навчальний 
простір кафедри аерокосмічних радіо-
електронних систем. Це сучасна, повно-
цінно облаштована аудиторія, створена 
для безпечного проведення освітнього 
та наукового процесів в умовах воєнних 
реалій.

За сталою традицією ХАІ усі ро-
боти — від планування до ремонту 
й оформлення — виконано лише влас-
ними силами університету.

Під час відкриття було наголоше-
но, що новий простір став черговим 
подарунком студентам, аспірантам, 
молодим ученим і науковцям кафедри. 
Приміщення, розташоване в укриттях 
університету, повністю відповідає ви-
могам безпеки й дає змогу проводити 
лабораторні заняття, лекції, зустрічі зі 
студентами й наукові обговорення. 

Сьогодні кожна кафедра універси-
тету прагне створити комфортні й без-
печні умови для навчання, відкрити свої 
простори для студентів і мотивувати 
молодь повертатися до очного навчан-
ня в стінах рідного університету.

Центр зв’язків  
із громадськістю

Як народжується сучасність? Чергова частина фотозвіту 
про оновлення музею ХАІ.

Ми продовжуємо репортаж із самого епіцентру перетво-
рень. Якщо минулого разу були лише обриси майбутнього про-
стору, то сьогодні триває робота над деталями, які формують 
основу сучасного музею. Тут пахне свіжою шпаклівкою, дере-
виною і великими змінами.

Що відбувається зараз?
Геометрія простору. Монтаж гіпсокартонних конструкцій 

майже завершено: стіни набувають фінальної форми — незаба-
ром будуть інтерактивні стенди.

Філігранна робота. Команда перейшла до етапу шпаклю-
вання й вирівнювання поверхонь. Саме цей  процес визначає 
бездоганний вигляд майбутніх експозицій. 

Авторські рішення. Уже добре видно майбутні ніші для ар-
тефактів і спеціальні зони, де історія ХАІ зустрінеться із цифро-
вим майбутнім.

Музей стає світлішим, об’ємнішим і вже зовсім скоро напов-
ниться історією, яку ми зберігали десятиліттями.

Центр зв’язків із громадськістю

Разом із нами підкорення неба стає можливим
НОВАЦІЇ ХАІ 

НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ  
БЕЗПЕЧНИЙ ПРОСТІР 

РЕМ
ОНТ І ВІДБУДОВА ХАІ

РЕКОНСТРУКЦІЯ МУЗЕЮ ІСТОРІЇ ХАІ Й АВІАЦІЇ

https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://youtu.be/0Uw_b_Ovxe4
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Уже другий рік поспіль в універси-
теті є чудова традиція — проведення 
баскетбольного турніру «Зимовий кубок 
ректора».

Цього разу головний приз із рук ви-
конувача обов’язків ректора ХАІ Олексія 
Литвинова отримала Дитячо-юнацька 
спортивна школа № 2 міста Харкова, 
яка входить до баскетбольного клу-
бу ХАІ. Тренерка команди — Оксана 
Кірсанова-Сторонь.

Цій перемозі передувала запекла 
фінальна битва. Дві найсильніші дівочі 
команди — і обидві із ХАІ — зійшлися 
в яскравому й динамічному фіналі.

І ось — оплески, щирі вітання й кубок 
у руках переможниць. 

Олексій Литвинов зазначив:  
«Я щиро вітаю команду із заслу-
женою перемогою. Особливо при-
ємно, що у фіналі за перше місце 
зустрілися дві дівочі команди 
одного клубу. Це найкраще під-
твердження того, що в ХАІ справ-
ді є сильна школа, традиції та 
справжній командний дух. Дякую 
спортсменкам, тренерам і всім, 
хто розвиває баскетбол у ХАІ. 
Успіхів вам, нових перемог і задо-
волення від гри!»

Від усього університету вітаємо бас-
кетбольний клуб ХАІ:
yy головну тренерку — заслужену тре-

нерку України Елеонору ЧЕК;
yy тренера дівочої команди 2009– 

2010 р. н. — Олега ЧЕКА;
yy тренерку дівочої команди 2011–

2014 р. н. — майстриню спорту Оксану 
Кірсанову-Сторонь!

Центр зв’язків  
із громадськістю

У ХАІ є традиції, які тривають попри всі виклики часу. Однією 
з них є щорічне вручення президентських стипендій найкращим 
студентам університету.

З вітальним словом до університетської спільноти звернувся 
виконувач обов’язків ректора ХАІ Олексій Литвинов. Він наголо-
сив, що такі події мають особливу цінність сьогодні, адже йдеться 
не лише про нагороди, а про живий університет і його майбутнє.

Студентські голоси в аудиторіях, безпосередня присутність 
молоді — головна мета й місія ХАІ. Талановиті студенти навчають-
ся й працюють усупереч усьому: холодам, повітряним тривогам, 
тривалим відключенням електроенергії. Саме вони є переконли-
вим доказом того, що ХАІ живе.

В оновленій виставковій залі прессекретарка Фонду Леоніда 
Кучми «Україна» Дарка Оліфер вручила іменні президентські сти-
пендії здобувачам освіти, які відзначилися досягненнями в нав-
чанні, науці й громадській діяльності.

До очного вручення були запрошені Іван Атаманчук, Дар’я 
Дергачова, Микита Ковальов. Онлайн до церемонії також долу-
чилися стипендіати: Михайло Левченко, Олег Рєпіна, Маргарита 
Сушкевич, Дар’я Федоренко.

Дарка Оліфер привітала стипендіатів від імені другого 
Президента України Леоніда Даниловича Кучми й подякувала 
студентам ХАІ за наполегливість, інтелектуальну працю й внесок 
у розвиток науки й технологій.

Після офіційної частини учасники заходу відвідали вистав-
кову залу, ушанували пам’ять Героїв Донецького аеропорту, 
ознайомилися із захищеними просторами університету, лабора-
торіями 3D-друку і віртуальної реальності, авіаційними тренаже-
рами й оновленим тиром.

Подію в ХАІ традиційно висвітлювала журна-
лістська команда телеканалу ICTV. 

Центр зв’язків із громадськістю

ЩОРІЧНЕ ВРУЧЕННЯ ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ СТИПЕНДІЙ  
ФОНДУ ЛЕОНІДА КУЧМИ «УКРАЇНА»
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НА
ГО

РО
ДИ

https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://khai.edu/album/kubok-rektora
https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://youtu.be/aE21c10U_Sw
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25 січня прихильники бігу міста-героя Харкова різно-
го віку й професій зібралися, щоб узяти участь у щорічно-
му зимовому легкоатлетичному пробігу «Крізь сніг».

За традицією змагання проводить кафедра фізично-
го виховання, спорту та реабілітації ХАІ.

Цьогоріч зима підготувала справжні сюрпризи: тем-
пература -10–12 °C і холодний вітер, що додавав випро-
бування учасникам. Але чи можуть такі дрібниці зупинити 
харків’ян? Звичайно, ні! Бігуни долали традиційні дистан-
ції 10 і 20 км, демонструючи силу волі й любов до спорту.

Один з організаторів пробігу, Денис Вінніков, ба-
гаторазовий призер Чемпіонату України з бігу по шосе 
серед ветеранів, кандидат технічних наук, співробітник 
Харківського фізико-технічного інституту, зазначив: 
«Проводимо традиційний пробіг "Крізь сніг", присвячений 
спорту, здоровому способу життя й нашому рідному 

Харкову. Мета заходу – підтримати спортсменів у тону-
сі, зберегти їхній змагальний настрій і надихнути молодь 
на активне життя».

Усі легкоатлети, які вийшли на старт і фінішували, 
отримали пам’ятні медалі й подарунки.

Організатори й учасники забігу щиро подякува-
ли ХАІ та особисто в. о. ректора Олексію Литвинову за 
надану можливість провести спортивний захід у стінах 
університету.

Центр зв’язків із громадськістю

Наприкінці 2025 року відбулася уро-
чиста церемонія вручення дипломів магі-
страм — 95-му поколінню випускників ХАІ.

Вітальні слова прозвучали від в. о. рек-
тора ХАІ Олексія Литвинова, напутні — від 
деканів факультетів. Фанфари й оплески, 
щирі посмішки й фото на згадку. Мантії ви-
пускників і традиційне підкидання акаде-
мічних капелюхів.

Центр зв’язків із громадськістю

Оркестр ХАІ. Підсумки 2025-го. Присвячуємо всім 
друзям, які донатили, слухали й вірили.

Разом із вами ми зібрали понад 1,3 мільйона й закри-
ли 50+ кейсів для 15 підрозділів.

Дякуємо кожному, хто був поруч і підтримував — 
словом, донатом, репостом, присутністю.

Озирнулися й на творчий шлях: як шукали, сумні-
валися, знаходили й крок за кроком наближалися до го-
ловної мети протягом усього року. Зроблено багато, та ще 
скільки всього треба зробити, адже війна триває.

Окрема й безмежна подяка трьом китам, на 
яких тримається наша маленька творча планета:  
@erospaceuniversity, @altbiershow, @eurostore_kh.

Це люди, що завжди поруч. Обіймаємо!
І найголовніше — дякуємо вам, наші глядачі й слу-

хачі, без вас цього всього просто не існувало б.

Плани на 2026-й: нові формати, виклики, рекорди, 
записи, кліпи й дуже багато гарної музики.

Підписуйтесь, слідкуйте, донатьте.

Разом із нами підкорення неба стає можливим
Ж

ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ 
МАГІСТРАМ 2025 

Ж
ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

1,3 МІЛЬЙОНА  
НА ПОТРЕБИ ЗСУ

СПОРТ

ЗИМОВИЙ ПРОБІГ У ХАІ 

https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://youtube.com/shorts/eFIJ0FVLVTI
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Гуртожитки ХАІ вже тривалий час є домом для внутрішньо 
переміщених осіб із прифронтових міст і селищ Харківщини. 
Це реальність, у якій живе країна. І реальність, у якій живе наш 
університет.

Наше завдання — підтримати кожного, хто потребує уваги, 
турботи й гідних умов проживання.

Наприкінці минулого року ще один важливий крок у цій 
щоденній роботі було зроблено завдяки нашим давнім партне-
рам — Solidarités International.

Solidarités International — фран-
цузька гуманітарна організація, яка 
з лютого 2022 року працює в Україні, 
допомагаючи людям, постраждалим 
від війни, зокрема у відновленні житла 
й створенні безпечних і комфортних 
умов проживання.

Спільно з керівництвом ХАІ й дирекцією студмістечка було 
визначено об’єкт допомоги — гуртожиток ХАІ-12, де нині про-
живають родини внутрішньо переміщених осіб із прикордон-
них територій Харківщини.

За підтримки донора CDCS фондом Solidarités 
International передано будівельні й ремонтні матеріа-
ли для оновлення санвузлів і житлових кімнат гуртожитку 
(вул.  Електроінструментальна, буд. 6-В), зокрема бойлери, ке-
рамічну плитку, лакофарбові матеріали, шпаклювальні суміші 
й цемент, труби й комплектовання.

Отримана допомога дає змогу покращити санітарно-гі-
гієнічні умови, забезпечити гаряче водопостачання, а також 
підвищити рівень комфорту й безпеки проживання людей, які 
були змушені залишити свої домівки через війну.

Колектив ХАІ щиро дякує команді Solidarités International 
та особисто Сергію Баєву — продовжувачу традицій славної 
родини хайовців — за підтримку й реальний внесок у турбо-
ту про внутрішньо переміщених осіб.

Центр зв’язків із громадськістю

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА  
ВІД SOLIDARITÉS INTERNATIONAL

РЕ
М

ОН
Т І

 В
ІД

БУ
ДО

ВА
 Х

АІ

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНА ШКОЛА ХАІ (ПІДГОТОВЧІ КУРСИ)  
ОГОЛОШУЄ ДРУГИЙ (ДОДАТКОВИЙ) НАБІР СЛУХАЧІВ  
НА ПІДГОТОВКУ ДО ВСТУПУ У 2026 РОЦІ

АБ
ІТ

УР
ІЄ

НТ
У

Підготовчі курси ФМШ ХАІ — це 
можливість якісно підготуватися до 
складання національного мультипред-
метного тесту (НМТ), надолужити прога-
лини в знаннях, набути нових навичок 
і познайомитися з університетом і його 
викладачами.

Наші переваги:

ÖÖ ґрунтовна підготовка до НМТ;

ÖÖ досвідчені викладачі ХАІ;

ÖÖ упевненість під час тестування 
й подальшого навчання;

ÖÖ сертифікат ФМШ ХАІ надає 
10 додаткових балів під час вступу до 
ХАІ на 14 спеціальностей, що мають 
особливу підтримку.

Для кого?
Учнів 10–11 класів, випускників ПТУ 

і коледжів, осіб із повною загальною се-
редньою освітою.

Форма навчання:

ÖÖ очна;

ÖÖ дистанційна.

Дисципліни на вибір:

ÖÖ українська мова;

ÖÖ математика;

ÖÖ історія України;

ÖÖ фізика;

ÖÖ англійська мова.
Приймання документів щоденно  
(крім вихідних) з 09:00 до 17:00.

Очна форма навчання:  
(066) 189-77-61

Дистанційна форма навчання:  
(093) 731-35-52 (Viber, Telegram)
Наші контакти: (066) 189-77-61

https://www.youtube.com/watch?v=dMf-3yOLYYY
https://t.me/KC_KHAI
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5 січня відбулася перша зустріч викладачів і науковців ХАІ 
з учнями підземних шкіл Харкова у форматі науково-популяр-
ного заходу «Всесвіт знань».

Учасниками заходу, який цього дня відбувся в метрошко-
лі на станції метро «імені О. С. Масельського», стали понад 
50 одинадцятикласників ліцеїв № 2, 11, 14 і 37. Попереду — 
ціла серія зустрічей: кожного дня зимових канікул юних хар-
ків’ян чекатиме новий «Всесвіт знань» разом із ХАІ!

6 січня відбулася зустріч в укритті ліцею № 105, що об’єд-
нала понад 70 старшокласників Шевченківського району.

Школярі традиційно знайомилися із живою наукою та су-
часними технологіями разом із викладачами й науковцями 
Національного аерокосмічного університету «Харківський 
авіаційний інститут». Формат заходу дав змогу не лише поба-
чити експонати, а й вивчити принцип їхньої роботи й спробу-
вати себе в ролі дослідників і майбутніх інженерів.

7 січня команда викладачів і науковців ХАІ завітала до під-
земної школи ліцею № 124, де до пізнавальної зустрічі долу-
чилися старшокласники Салтівського району. Загалом захід 
відвідало понад 80 учнів.

8 січня було успішним і насиченим, адже профорієнтацій-
ний захід об’єднав одразу дві підземні школи Харкова. Зустрічі 
відбулися в ліцеї № 88 для старшокласників Індустріального 
району й ліцеї № 138 Салтівського району, і загалом майже 
90 учнів долучилися до пізнавальної програми.

10 січня в підземній школі ліцею № 153 також відбув-
ся захід. Тут зібралися старшокласники чотирьох ліцеїв 
Новобаварського району Харкова — загалом 50 учнів.

П’ятиденну програму «Всесвіт знань» було реалізовано 
завдяки ініціативі керівництва університету й організаційним 
зусиллям Департаменту освіти Харківської міської ради спіль-
но з підготовчим відділенням ХАІ в співпраці з усіма факульте-
тами університету.

А вже пізніше спеціалісти ХАІ відвідали Дніпропетровщину. 
Уже понад 30 років наш університет активно співпрацює 
з навчальними закладами міста Самар. Днями дружна коман-
да ХАІ завітала до старшокласників ліцеїв міста.

Говорили про навчання, затребувані спеціальності 
й масштабні можливості, які відкриваються перед випускни-
ками. Обговорювали розвиток авіації та підкорення космосу, 
мріяли про «крила України» й мирне небо.

Центр зв’язків із громадськістю

4 лютого 16:00 — майстер-клас «Використання 
геоінформаційних технологій для моніторингу 
й інвентаризації наслідків військових дій», кафедра 
геоінформаційних технологій та космічного моніто-
рингу Землі (407).

4 лютого 17:00 — вебінар «Розроблення про-
тотипу динамічного сайту за допомогою Codepen.io 
(HTML5, CSS, JS, AJAX)», кафедра комп’ютерних наук 
та інформаційних технологій (302).

12 лютого 15:30 — вебінар «Нейролінгвістичне 
програмування — інструмент ефективного лідера», 
кафедра менеджменту та бізнес-адмініструван- 
ня (602).

19 лютого 16:00 — вебінар «Від міжнародної 
освіти до міжнародної кар’єри», кафедра докумен-
тознавства та інформаційної діяльності (705).

20 лютого 16:00 — вебінар «Перспективи ви-
користання композитів із натуральними волокнами 
для транспорту», кафедра композиційних конструк-
цій і авіаційного матеріалознавства (403).

20 лютого 17:00 — онлайн-зустріч «Професія — 
приватний виконавець», кафедра права (702).

25 лютого 15:00 — майстер-клас «Мотивація 
і тайм-менеджмент. Як встигнути більше можливо-
го», кафедра психології (704).

25 лютого 17:30 — вебінар «Композитні ма-
теріали — технології, що змінюють світ», кафедра 
композиційних конструкцій і авіаційного матеріа-
лознавства (403).

26 лютого 16:00 — агітаційний захід «Подорож 
у світ комп’ютерних технологій у медицині», кафе-
дра радіоелектронних та біомедичних комп’ютери-
зованих засобів і технологій (502).

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА 
ДЛЯ УЧАСТІ В НАШИХ 

ЗАХОДАХ 

TELEGRAM-КАНАЛ ОСВІТНІ ПРОГРАМИ ДОДАТОК «ОБИРАЙ ХАІ» 
ДЛЯ ANDROID  

ДОДАТОК «ОБИРАЙ ХАІ» 
ДЛЯ IOS 

Разом із нами підкорення неба стає можливим
АБІТУРІЄНТУ 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА ТРИВАЄ

АБІТУРІЄНТУ 

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
АЕРОКОСМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ «ХАІ» НА ЛЮТИЙ 2026 РОКУ

https://www.golos.com.ua/article/383928
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd0Ee41jPNUWav1pF0Pqq0OoGrgo6w2rWCmVoNiO5NCut7qLQ/viewform
https://www.golos.com.ua/article/383928
https://t.me/vstup_khai
https://www.golos.com.ua/article/383928
https://assistant.khai.edu/school/29kh1654
https://www.golos.com.ua/article/383928
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.join.khai
https://www.golos.com.ua/article/383928
https://apps.apple.com/ua/app/%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%B9-%D1%85%D0%B0%D1%96/id6756081653
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#ХАІподкаст — дайджест новин про життя університету й новий формат спілку-
вання зі спільнотою Національного аерокосмічного університету «Харківський авіа-
ційний інститут».

Третій сезон буде присвячено молоді ХАІ: студенти, аспіранти, молоді вчені 
й вихованці гуртків і лабораторій. Ми безмежно пишаємося молодим поколінням ха-
йовців. Ними можна надихатися, за їхніми досягненнями цікаво спостерігати, у них 
можна вчитися — наше майбутнє в кожному з них.

Ведуча Шамсійя Мусаєва, директорка Студентського клубу ХАІ.

Дарина Лаврентьєва студентка 4 курсу, спеці-
альність 121 «Інженерія програмного забезпечення». 
Активна, амбітна, креативна, розумна дівчина, яка 
пробує себе в різних сферах. Від профбюро до ІТ-
кластеру — Дарина розкаже про свій шлях і дасть ді-
єві поради, як «вичавити» максимум, коли ти студент. 
Адже студентство в ХАІ — це дійсно про можливості 
й безліч шляхів реалізації для будь-якого таланту.

Випуск 25

Олег Олійник здобувач вищої освіти ІІІ рівня 
факультету радіоелектроніки, комп’ютерних систем 
та інфокомунікацій. Про спеціальність «Комп’ютерна 
інженерія», навчання й науку, особливості освіти під 
час війни. А також про професійну реалізацію, пошук 
можливостей, програми для науковців. І гуманітарне 
розмінування — тема дисертаційної роботи Олега. 
А ще про гурток із геймдеву й віртуальну реальність.

Випуск 26

Нікітіна Єлизавета студентка 4 курсу гу-
манітарно-правового факультету за спеціальніс-
тю «Право». Учасниця молодіжних і освітніх проєктів, 
зокрема Молодь без кордонів: разом в НАТО, «Школа 
публічної адвокації», «Курс європейського політика 
2025», «Дипломатія від А до Я», молодіжний про-
єкт «Цифровий парламент» і програма «Європейські 
правові цінності: досвід для України у сфері криміналь-
ного провадження»…

Випуск 27

ПРЕМ’ЄРИ СІЧНЯ НА YOUTUBE
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#Формула зльоту — серія щирих 
розмов із випускниками ХАІ, які сьо-
годні задають темп у науці, ІТ, освіті 
й інноваціях. 

Ведучий і випусковий редактор 
програми Ігор Діденко. Проєкт Центру 
зв’язків із громадськістю ХАІ.

Випуск 16
Наймолодший герой програми «ХАІ. Формула 

зльоту».
Артем Колесник — випускник ХАІ 2024 року, 

головний інженер компанії «Реактивні дрони».
Від перших дронів, зібраних удома, до створення 

легендарної «Баби Яги».
Про відповідальність інженера на війні й форму-

лу зльоту нового покоління.

Випуск 17
Валерій Дема — випускник ХАІ, інвестор, співза-

сновник Sigma Blazer Ukraine.
Про ХАІ як школу рішень. Про шлях від науки до 

бізнесу наприкінці 80-х. Про репутацію як головний 
капітал і власну формулу зльоту.

Центр зв’язків із громад-
ськістю представляє новий 
анімований комікс — «ХАІ. 
Місія можлива».

ХАІ сьогодні — і XAI через 100 років. 
Погляд у майбутнє та погляд із майбутньо-
го очима студентів 2130 року. Головна геро-
їня — Зоряна, вона студентка XAI. 

Прем’єра сезону — у січні на офі-
ційному каналі ХАІ. Усі 8 серій дивись на 
YouTube.

Проєкт написаний і створений під час 
війни — як доказ того, що про майбутнє 
мріють навіть тоді, коли за нього борються.

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ ДО ЄВІ
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ХАІ запрошує студентів і випускників ЗВО мину-
лих років підготуватися у 2026 р. до ЄВІ для вступу до 
магістратури або аспірантури та до ЄВВ з методології 
наукових досліджень для вступу до аспірантури.

Єдиний вступний іспит (ЄВІ) містить: 
yy тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК); 
yy тест з іноземної мови.

Єдине вступне випробування (ЄВВ) — тест 
із методології наукових досліджень (для вступу до 
аспірантури).

Курси підготовки охоплюють такі 
дисципліни:

1.	 Аналітичне та логічне мислення (підготовка до 
ТЗНК).
2.	 Англійська мова.
3.	 Методологія наукових досліджень (для вступу 
до аспірантури).

Підготовка до ТЗНК охоплює такі розділи: 
критичне читання; аналітичне письмо; комунікація 
і медіація; логіко-аналітичний компонент.

Підготовка до тесту з англійської мови: чи-
тання; використання мови; граматичний інвентар.

Підготовка до тесту з методології наукових 
досліджень: наука та наукові дослідження в сучасно-
му світі; загальне уявлення про методологію наукового 
дослідження; система організації наукової діяльності; 
представлення наукових досліджень.

Початок занять: з 9 лютого 2026 р. (у міру фор-
мування груп). 

Строк навчання: 4 місяці.
Заняття проходять дистанційно в другій по-

ловині дня:
yy аналітичне та логічне мислення: 2 год/тиждень;
yy англійська мова: 4 год/тиждень;
yy методологія наукових досліджень: 2 год/

тиждень.

Дізнатись вартість і деталі можна за тел.:  
+38 (093) 731-35-52 (Viber, Telegram)

НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ 
Шамсійя Мусаєва 

Олександр Кушнаренко 
Ігор Діденко
Тетяна Козіна
Анна Литвин

Олена Литвин

https://khai.edu/ua/university/gazeta-za-aviakadry/gazeta-za-aviakadri-n6-2025/
https://khai.edu/files/uploads/gazeta/gazeta-01-2026.pdf
https://khai.edu/assets/files/gazeta-03-25.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=CRLsOzoph3g&list=PLfWxQBpPqD5_Bh1q35RAQVcW31wIx-E--&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=IVPjSj9glGg&list=PLfWxQBpPqD5_Bh1q35RAQVcW31wIx-E--&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=k5M-7ffT_Dc&list=PLfWxQBpPqD5_Bh1q35RAQVcW31wIx-E--&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=VBVB3ewta4k&list=PLfWxQBpPqD5-_qnFMuI4Bx2zGiYlF2ZOK&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=QFbuyQ1bEQE&list=PLfWxQBpPqD5-_qnFMuI4Bx2zGiYlF2ZOK&index=1
https://youtube.com/playlist?list=PLfWxQBpPqD59ip09aje1PW4zfP2rEskid&si=hsehDMj4QY69UKX5

